

拆迁出现扬尘、噪声,市民向本报投诉 东关虎屯工地被责令

3月份市区环境空气质量 郑东新区最好

4月13日,郑州市大气污染防治领导小组办公室通报了3月份环境空气质量综合指数排名。市内各区、管委会中,综合质量指数最低的是郑东新区,而管城区最高,中原区、惠济区、二七区、经开区、金水区、高新区排名为2~7名;各县(市)区、上街区中,中牟县综合质量指数最低,荥阳市最高,新密市、登封市、新郑市、上街区排名2~5名。市内各区、管委会,以及各县市区中,除了中牟

县的首要污染物为PM10外,其余均为PM2.5。

据了解,环境空气质量综合指数综合考虑了SO₂、NO₂、PM10、PM2.5、CO、O₃等6项污染物的污染程度,指数数值越大表明综合污染程度越严重。

市内各区、管委会中空气质量最好的郑东新区,综合质量指数为8.73,高于各县(市)区、上街区中空气质量最差的荥阳市综合指数7.13。

郑州晚报记者 王军方

10台洒水车 为农业路工地降尘



郑州晚报记者从农业路快速通道工程项目部获悉,农业快速路建设积极响应我市开展的大气污染集中整治行动,要求沿线各施工方严格按照“黄土不露天”的行动目标展开行动,同时添置10台专用洒水车对施工沿线道路进行定时定点定量洒水。

针对部分工地进出口硬化不够规范,工程车带泥上路,造成附近扬尘严重的问题,农业快速路建设各施工标段购置了高压车辆清洗设备,对驶出

工地的各种工程设备进行及时清洗。

郑州晚报记者昨日在化工路西三环交叉口的工地现场看到,入口处安置了一台高压冲洗设备,冲洗设备长宽均约4米,足够工程车通过。工程车经过时,自动感应,多条管路喷出水冲洗工程车上的污泥。冲洗后的污水进入旁边的沉淀池,二次沉淀再次利用。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 赵元浩

乱撒垃圾,你以为能跑掉吗? 等着吧,逮住就罚5万元



昨日一早,市民李女士开车路过国基路丰庆路口时,发现路口及北侧的丰庆路上全是水泥石头渣土,沿着丰庆路东侧的快车道向北绵延一公里长,车辆根本无法通行。

十几名环卫工人正在现场进行清理,整个丰庆路上尘土飞扬。国基路向北车辆只能绕到自行车道缓慢行驶。

路口边一家饭店的刘老板介绍,昨晚12点关门时,路上还是很干净的,凌晨一早开门,就发现路上到处都是渣土。这些渣土应该是凌晨天还未亮时渣土车撒落的。

金水区行政执法局的工作人员接到举报后,来到现场进行拍照取证。他们拍照取证后,一旦查实涉事抛撒车辆,将对其处以5万元的罚款。

郑州晚报记者 周甬 文/图

线索提供 李先生(稿费50元)



政七街西边,部分区域没有覆盖防尘网



昨日,市民向郑州晚报投诉称,东关虎屯村城中村拆迁过程中,不但出现扬尘还存在噪声大的情况。记者采访时,改造项目指挥部人员表示,他们将让施工单位停工3天进行整改。

郑州晚报记者 王军方 文/图

投诉 吵得半夜睡不着

“东关虎屯拆迁工地施工,白天夜里不停。今天凌晨2点,响声很大,我们根本无法入睡。拆迁工地附近,有很多家属院,他们拆迁影响很多人休息。这一段时间,天天都是这样,希望相关部门采取措施。”昨日,网友“柠檬茶”通过郑州晚报QQ热线群27255753爆料称,拆迁采取的扬尘措施也不到位,刮风的时候常起灰尘。

丰产路和政七街交叉口西北角向西走,紧靠丰产路一栋楼房还没有拆除,至今,那里还居住了不少市民。“这段时间,白天黑夜都有响声。施工的声音实在太大了,有的邻居受不了,前一段时间就搬走了。”昨日上午,院子里一位居民说。

而政六街30号院的南北两边,均为拆迁工地。“两处建筑垃圾覆盖措施也不到位,很容易出现扬尘。他们的拆迁动静太大,白天晚上都不得安宁。”一居民说。

你们要是这样就好了



记者离开时看到,鲁师傅在给工地洒水



高压水枪为工地降尘

龙口·温泉海景房
 郑州唯一有营业执照的开发商分部,为您提供更多优质服务、实惠房源,让您安心无忧的来龙口亲近大海、沙滩、高尔夫、温泉,享受与蓝天碧海同呼吸的生活乐趣!
首付5.8万
 另有特价温泉景观房推窗见海
 ★电话:0371-69350859
 地址:金水路未来路东北角升龙大厦12号楼2410室